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0. Procesos, métodos e atitudes en matematicas
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i.Definicion de sucesos incompatibeis.
ii.Calcular p(ANB) sabendo que p(A)=0,4, p(B)=0,3 ¢ p(AUB)=0,7 .Son A e B compatibeis?
Razoar a resposta.

2. i.Definicion de sucesos independentes.
ii.Sabe-se que dous sucesos tefien probabilidades p(A)=0,55 e p(B)=0,2 . Estudar se son independentes

sabendo que P(ANB)=0,11. Razoar a resposta e calcular as probabilidades condicionadas p(A/B) e
p(BIA).

3. Sabe-se que nunha poboacién hai un 70% de persoas que padeceu a Covid, das que un 20 % son mulleres.
Sabemos ademais que a porcentaxe de homes que non pasou a COVID é do 5% . Se escollemos unha persoa
ao chou, calcular as seguintes probabilidades:

i. que sexa muller e non pasase a COVID;
ii.que sexa home, sabendo que pasou a COVID;
iii.que pasase a COVID sabendo que é muller.

4. Sabemos que a probabilidade de que unha lata de conservas sexa defeitosa ao sair de producién é do 3% . Se
embalamos lotes de 200 latas, calcular:
i.a probabilidade de que nun deses lotes vaia unha lata defeitosa;
ii.a probabilidade de que nun lote vaia polo menos unha lata defeitosa;
iii.a probabilidade de que nun lote vaian entre 70 e 20 latas defeitosas.
iv.a média e a desviacion tipica do numero de latas defeitosas que esperamos atopar nun lote.
E dtil nestes casos facer os célculos utilizando a distribucién normal? Dan-se as condiciéns para este uso?
Comentar a resposta.

5. Unha varidbel aleatéria X ten unha distribucion normal con média 3 e desviacion tipica 7,6 . Calcular a
probabilidade:
i.de que o valorde X estea comprendido entre 3 e 4 ;

ii.de que o valorde X
iii.de que o valor de X
iv.de que o valor de X
v.de que o valor de X

estea comprendido entre 2 e 2,5 ;
estea comprendido entre 2 e 5
sexa menor que 2,5 ;

sexa maior que 4,5 .

6. Nunha cidade de 300.000 habitantes sabe-se que o nivel de renda segue unha distribucién normal de média

1.200 € e desviacion tipica 120€ .
i.Calcular a porcentaxe de habitantes que tefien unha renda entre 800 e 1.100€ .
ii.Calcular a porcentaxe de habitantes que tefien unha renda inferior aos 7.000 € .
iii. Calcular a porcentaxe de habitantes que tefien unha renda superior aos 7.500 € .
iv.Se seleccionamos 50 persoas ao chou, cal é a probabilidade de polo menos 70 non cheguen a mileuristas?



